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Lehrlinge
Apprentis

Losung der Aufgabe Nr.1/78
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Gegeben: o = 5°44, p = 81°43, y = 113°13, Grenz-
abstinde 6.00, 4.00, 5.50 m, Hausbreite
11.80 m.

Grenzlinge AS. Diese setzt sich zusammen
aus den Teilstrecken e, g und f. e und f be-
rechnen wir aus je zwei rechtwinkligen Drei-
ecken, g mit dem Sinussatz. Fiir die Umfor-
mung der trigonometrischen Funktionen hal-
ten wir uns den Einheitskreis vor Augen.

Gesucht:

Erlduterung zur Umformung:
sin (y—100) = — cosy
cos (y—100) = sin y
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Nun setzen wir die Zahlenwerte ein und erhalten

e = 5178
f = 5293
g = 11.546
AS = 22.017
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